



趣图 | QU TU

摄影师镜头记录动物母子动人瞬间

世界上最坚固的感情或许就是母亲和孩子,有母亲在身边才可以勇往直前,有母亲的地方才是家。自然法则即是如此,无论是人类还是动物,给我们生命,教我们生存的父母就是最伟大的群体。来自中国的摄影师金捷用相机记录了一组动物母子亲昵的瞬间,让我们体会这世间最伟大的感情!
■ 据《环球时报》

地名姓名性别都写错

湖南“七错裁判文书”法官被问责

湖南省永州市东安县人民法院一份裁判文书近日成了“另类网红”,原因令人啼笑皆非。这份裁判文书只有一页纸,却出现7处书写差错,包括地名、姓名、性别等。记者12日从永州市中级人民法院了解到,经调查核实,裁判文书严重差错问题属实,此案审判长李洪涛、对裁判文书负有校对责任的滕继延均被处分。

据网民曝光的照片显示,这份裁判文书是一份执行裁定书,落款时间为2017年4月14日。不过这份只有数百字的文书上,却出现了7处错误,包括两处把“东安县”写成“东这县”,把两名被执行人的名字反复写错,把性别“女”写成了“吕”,“身份证号码”写成“身份号码”等。

这份“另类网红”裁判文书引发社会热议。有网民感叹,文书中的文字错误到了令小学生都无法

容忍的程度。也有网民认为,法院出具的裁判文书容不得半点马虎,在东安县法院却成“儿戏”。

此事被曝光后,东安县法院监察室等部门介入调查。经查,东安县法院执行局负责人李洪涛在担任此案的审判长过程中,文书审查把关不严,导致执行裁定书出现7处错误。李洪涛对工作严重不负责任,经东安县纪委研究决定,给予李洪涛党内严重警告处分。经东安县法院研究决定,给予对裁判文书负有校对责任的滕继延行政警告处分。

日前,东安县法院还发生了法官醉卧法庭导致休庭一事,社会影响恶劣。永州市中级人民法院表示,法院接连发生工作严重差错、出现违纪的人与事,暴露出管理不严、监督不力、纪律作风松懈的问题,教训十分深刻。为此,永州市法院系统将部署开展为期半年的专项整治活动。
■ 据新华社

图说 | TU SHUO

德国科隆狂欢节拉开帷幕 “奇装异服”满大街



当地时间11月11日,德国科隆狂欢节拉开帷幕,这个全德国最盛大的狂欢节,每年11月11日11时11分准时在科隆市的老广场上开幕,其规模在世界范围内仅次于巴西狂欢节。图为科隆街头乔装打扮的民众。
■ 据中新社

发布 | FABU

伊朗称掌握了原子能电池制造技术

伊朗媒体11日报道称,伊朗原子能组织高级顾问扎雷安当天在伊朗城市沙赫尔库尔德考察时表示,该组织已经全面掌握了制造原子能电池的技术,伊朗已跻身世界原子能电池研发国家的行列。原子能电池又称核电池,是指利用放射性同位素衰变产生的能量来发电的装置。
■ 据新华社

蜂拥而至? 索马里恐成“伊斯兰国”新据点

联合国10日发布的一份报告显示,一年来,“伊斯兰国”在索马里势力不断壮大,这里很有可能成为外国极端分子蜂拥而至的新据点。观察索马里局势的一个联合国组织在报告中说,“伊斯兰国”在索马里的势力“显著增长”,去年只有几十人,今年已经发展到200余人,他们还从“总部”那里获得一定数额的资金。
■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

老公做家务太勤快 埃及女子要离婚

埃及28岁女子萨马尔,要和结婚才两周的丈夫离婚。该女子丈夫经营着一家服装店,很受欢迎。平时,店里有店员看着。丈夫有了空闲时间。萨马尔抱怨说,丈夫包揽了所有家务——洗衣、做饭,而且还不让老婆帮忙。当萨马尔提意见时,这个老公回答说:“你要是想和我住一起,那就按我的规矩来。”
■ 据中新社

女儿17颗坏牙长期得不到治疗 佛州年轻夫妇被逮捕

据美国中文网报道,佛罗里达州湾县警方(Bay County)说,由于女儿多达17颗牙齿坏掉、长期得不到治疗,那名女孩的父母因疏忽儿童指控被逮捕。据报道,湾县警察发现31岁的杰勒米·马洛伊和32岁的辛西娅一再收到有关他们女儿牙齿腐烂的警告却不带她看医生,已逮捕他们。他们将于13日出庭。
■ 据人民网

英首所欧洲中英双语小学: 半天学英文 半天学中文

半天英文、半天中文授课,中文教室里教师不说英语,部分教材源自中国……位于英国伦敦市区的韦德小学今年9月刚开学,成为欧洲首家中英双语小学。据外媒报道,韦德小学首批招收了15名3岁到4岁的学生,其中半数学生中文零基础,只有三个孩子来自中国家庭,其余孩子的父母来自美国、西班牙等国家。
■ 据参考消息

首款氢燃料火车4年后德国开跑

法国轨道交通建设巨头阿尔斯通公司9日宣布,由他们生产的世界首款以氢为能源的火车将于2021年在德国正式开跑。美联社报道,从2021年12月起,这款列车将在德国库克斯港、不来梅港等城市间运行,最高时速为140公里。它将取代原先以柴油为动力的列车。
■ 据新华社

越南有个“旧爱市场”



旧爱送的礼物怎么处理?留着,碍眼;扔了,浪费。越南河内小伙丁胜有办法。他今年2月建了一个市场,定期组织交易,帮助人们出售旧爱的各种物品,既拔掉“眼中钉”,又减少浪费,生意日渐兴隆。这个市场就叫“旧爱市场”,相当直白。市场还摆了一块告示牌,人们可以给旧爱留言。
■ 据新华社

研究误捕的科学家 意外捕得古老物种鲨鱼



几名来自葡萄牙海洋与大气研究机构的科学家,近日在葡萄牙阿尔加维海岸意外捕获一条“皱鳃鲨”,这种鲨鱼是地球上现存仅有的几个古老物种之一,据称已在地球上生存了8000万年。科学家在一艘捕捞船上意外发现了这条皱鳃鲨。当时,他们正在开展一项欧盟关于如何减少商业捕捞中误捕情况的研究。
■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

报告显示: 64%美国民众 反对退出《巴黎协定》

联合国波恩气候大会正在举行。中美智库联合发布的一份报告显示,逾九成中国民众支持政府继续落实《巴黎协定》,64%的美国民众反对美国退出《巴黎协定》。这份由中国气候传播项目中心和耶鲁大学气候传播项目联合发布的报告显示,中美两国多数民众支持本国签署《巴黎协定》,向低碳及新能源路径转型。两国民众对本国在应对气候变化方面开展的行动均表现出支持态度。
■ 据中新社